

ТОБОЛЬСКАЯ

Газета основана 27 апреля 1857 года

158 лет
выходит в свет
Первая газета
Урала, Сибири и
Дальнего Востока

ПРАВДА

16+

№ 32 (28230), вторник, 22 марта 2016 г.

Изначальное
название
«Тобольские
губернские
ведомости»

▶ ГОРОДСКИЕ ВЕСТИ

▶ МАСТЕР

▶ ГЛАВА О ГЛАВНОМ

Народ не против

В БОЛЬШОМ ДУМСКОМ ЗАЛЕ СОСТОЯЛИСЬ ОЧЕРЕДНЫЕ ПУБЛИЧНЫЕ СЛУШАНИЯ. В ЗАСЕДАНИИ ПРИНЯЛИ УЧАСТИЕ ТОБОЛЯКИ, ПРЕДСТАВИТЕЛИ АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА, ДЕПУТАТЫ.

В связи с интенсивной застройкой Тобольска на публичных слушаниях всё чаще стали рассматриваться вопросы по предоставлению разрешения на отклонение от предельных параметров разрешённого строительства. В данном случае комиссии было рекомендовано подготовить положительные заключения.

Правда, когда встал вопрос отклонения от предельных параметров при строительстве жилого дома на улице Большакова, государственный инспектор Тюменской области по охране окружающей среды Галина Гузенко сообщила следующее: ширина береговой полосы водного объекта общего пользования составляет 20 метров, а ширина береговой полосы каналов, а также рек и ручьёв протяжённостью от истока до устья составляет пять метров. В результате члены публичных слушаний согласились, что использование земельного участка возможно при соблюдении ограничений, установленных ст.65 Водного кодекса РФ.

Положительное заключение комиссии на разрешение на отклонение от предельных параметров на нескольких участках промышленной площадки после публичных слушаний получит и ООО «Тобольск-Полимер».

Одобрены участники слушаний и использование земельного участка в зоне садово-дачного кооператива «Ветеран». На БСИ-2 – строительство магазина, где планируется продажа строительных материалов.

Вера ХОХЛОВА

На мировом уровне

В ТЮМЕНИ ПОЛНЫМ ХОДОМ ИДЁТ ПОДГОТОВКА К ОТКРЫТОМУ ЧЕМПИОНАТУ ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО МАСТЕРСТВА СРЕДИ МОЛОДЁЖИ WORLD SKILLS RUSSIA TYUMEN 2016, КОТОРЫЙ ПРОЙДЁТ С 23 ПО 26 МАРТА.

Уже третий год подряд наш регион принимает участие в этом международном проекте. Напомним, WorldSkills – самый известный в мире конкурс профессионального мастерства.

Значимость чемпионата и интерес к нему со стороны общества растёт с каждым годом, говорят организаторы. Об этом свидетельствует и рост числа компетенций: в этом году студенты средних профессиональных и высших образовательных организаций, а также рабочая молодёжь в возрасте от 18 лет до 21 года продемонстрируют свои умения в 19 специальностях.

Нынче смогут показать свои умения повара и кондитеры, пекари и рестораторы, маляры и штукатуры, плотники и каменщики, сантехники и сварщики, механики и электромонтажники, веб-дизайнеры и системные администраторы, авторемонтники, воспитатели и преподаватели начальных классов, обучающие по программам среднего профобразования (СПО).

Известно, что Тобольский многопрофильный техникум также выставит своих студентов на конкурс по компетенциям «Электромонтаж», «Сантехника и отопление», «Ремонт и обслуживание легковых автомобилей», «Ремонт и обслуживание сельхозтехники», «Поварское дело», «Ресторанный сервис» и «Сварочная технология». Десять студентов ТМТ представят на суд экспертов свои умения и навыки, приобретённые во время обучения в техникуме.

Наталья ЮРЬЕВА

Танц-юбилей

В ВЫХОДНЫЕ НА СЦЕНЕ КОЛЛЕДЖА ИСКУССТВ И КУЛЬТУРЫ ОТМЕТИЛИ ЮБИЛЕЙ ХОРЕОГРАФИЧЕСКОГО АНСАМБЛЯ «ДУСЛЫК».

15 лет на сцене отметили как положено – плясками, да хороводами, да дробным стукотом каблучков. Юбиляры устроили настоящий танцевальный праздник своим зрителям, а те не остались в долгу, подарив любимому коллективу овации.

Марина ЕВГЕНЬЕВА

▶ НА ЗЛОБУ ДНЯ

Наталья ЮРЬЕВА

Стратегический запас для Левобережья

ХЛЕБ, ВОДА, ЛЕКАРСТВА, ГАЗОВЫЕ БАЛЛОНЫ, А ТАКЖЕ ПРОДОВОЛЬСТВЕННЫЕ ТОВАРЫ ПЕРВОЙ НЕОБХОДИМОСТИ БУДУТ ДОСТАВЛЕНЫ НАСЕЛЕНИЮ, ПРОЖИВАЮЩЕМУ НА ЛЕВОМ БЕРЕГУ ИРТЫША В ПЕРИОД ЛЕДОХОДА.

На заседании коллегии администрации города начальник Управления по ГОЧС Валерий Герасимов рассказал об организации противопаводковых мероприятий в весенне-летний период этого года. По состоянию на 15 марта чрезвычайных ситуаций на водных объектах не зарегистрировано.

– Гидрологическая и ледовая обстановка на реках в районе города характеризуется устойчивым ледоставом и

низкими уровнями воды в реках, толщина льда на реках Иртыш и Тобол – до 45 см, толщина снега в районе Тобольска – 51-54 см. По статистическим данным, начало ледохода проходит в период с 17 по 29 апреля. Для осуществления контроля за паводковой обстановкой, состоянием гидротехнических сооружений организованно наблюдение за уровнем воды в реках специалистами гидрометеостанции. В целях защиты населения и территории города от возможного наводнения спланирован комплекс превентивных мероприятий, – отметил Герасимов.

В распоряжении пожарной части города – шесть лодок, две мотопомпы и одна насосная станция (ПНС). Готова к работе водооткачивающая техника. Закупленная муниципалитетом новая откачивающая техника

в составе девяти единиц передана на баланс Тобольского филиала «Тепло Тюмени».

Продолжается ревизия задвижек на водопропускных трубах рек Абрамовская и Покровка, обследуется дамба в районе ПНС, где ведутся работы по открытию трубы в месте предполагаемой протечки. После схода снега планируется проведение осмотра водозащитных дамб на предмет их состояния. Организован контроль за ледовой переправой.

О жизнеобеспечении левобережных жителей в период весенней распутицы рассказала руководитель территориального образования Татьяна Кравченко.

– В настоящее время компания «ТобольскСтройИнвест» (Игорь Торопов) приступила к строительству пешеходных мостков через

Иртыш. Вывезен снег по улице Левобережной в связи с подтоплением подвалов и подъездов многоквартирных домов, хотя эта дорога с грунтовым покрытием и вывоз снега там не предусмотрен, – поясняет Татьяна Кравченко. – С целью предупреждения ЧС в период работы ледовой переправы компании «Тепло Тюмени», «ТобольскСтройИнвест», СУЭНКО и ПАТП заполняют резерв горюче-смазочных материалов. Магазины «Нептун», «Причал», «Север» и «Левый берег» организуют доставку продовольствия. «Газпром газораспределение Север» осуществляют завоз газовых баллонов на оборудованный склад для дальнейшей доставки потребителям. Обеспечение лекарственными препаратами осуществляется на базе ФАПов.

Как заверила руководитель терри-

ториальной управы, ежегодно выделяются администрацией денежные средства для доставки хлеба и хлебобулочных изделий на Левобережье. Также с момента закрытия ледовой переправы на данной территории будет организована круглосуточная работа бригады скорой медицинской помощи.

Глава города Владимир Мазур озадачился решением вопроса о необходимости услуг санавиации на данное время. И особо подчеркнул, что также должна быть организована доставка питьевой воды для жителей Левобережья.

– Делайте всё идеально, без «может быть». Важно, чтобы у людей на этот сложный период было всё необходимое и чтобы они не чувствовали себя отрезанными от города, – заключил Владимир Мазур.

Плавная работа



Василина ВЛАДОВА
Дарья ФЕДОТОВА (фото)



В конце прошлой недели я получил приглашение принять участие в координационном совете ассоциации «Города Урала».

Говоря о развитии внутреннего и въездного туризма в Тобольске, в первую очередь хочется отметить, что благодаря своему географическому положению и богатой истории наш город обладает большими резервами для развития на базе исторических, культурных, архитектурных и природных достопримечательностей.

Создание туристического центра – это процесс комплексных мероприятий – социальных, градостроительных, благоустроительных и жилищно-коммунальных. Превращая Тобольск в туристический центр, правительство Тюменской области и администрация города основываются на основных этапах развития туристической отрасли, а именно: формирование туристической инфраструктуры и благоустройство города, а также продвижение туристических ресурсов Тобольска на внутреннем и внешнем рынках.

За несколько лет в городе были проведены масштабные работы по благоустройству, реставрации памятников, строительству дорог, жилья, объектов спортивно-досуговой сферы, скверов, созданию инфраструктуры гостеприимства. Все указанные мероприятия позволили повысить привлекательность Тобольска для жителей города, потенциальных туристов и инвесторов.

При поддержке правительства Тюменской области за период с 2003 по 2015 год проведены различные мероприятия по сохранению культурного наследия города Тобольска на 93 памятниках, а именно: разработка проектной документации, консервация, ремонтно-реставрационные работы, историко-культурные экспертизы, благоустройство территории. Полностью завершены работы по сохранению 56 памятников.

В ближайшие три года предусмотрено проведение работ по сохранению семи объектов культурного наследия города, в том числе выполнение ремонтно-реставрационных работ на объекте культурного наследия федерального значения «Дом генерал-губернатора», где планируется открыть музей семьи Романовых.

За последние несколько лет администрацией города подписан ряд соглашений о сотрудничестве в сфере развития внутреннего и въездного туризма со Свердловской областью, Пермским краем, Уватским районом, Ханты-Мансийским автономным округом. Результатом сотрудничества между Свердловской, Тюменской областями и Пермским краем стала разработка межрегиональных туристских маршрутов («По следам Ермака» и «По следу царственных теней...»). В январе 2016 года был дан старт новому проекту в рамках развития межрегионального сотрудничества – «Из духовной столицы Сибири в духовный центр Урала», объединяющий Тобольск и Верхотурье.

Ежегодно наш город посещают более 250 тысяч туристов и экскурсантов. Так, в 2015 году этот показатель составил 306 893 человека, в сравнении с 2009 годом ежегодный турпоток увеличился в среднем на 45 %. За последние годы увеличилось среднее количество дней пребывания туристов в Тобольске с 1,5 до 2,5 суток.

Владимир МАЗУР,
глава города

